

22日
生活指数



旅游:适宜

天气较好,丝毫不
会影响您出行的心情。



穿衣:较冷

建议着厚外套加毛
衣等服装。



感冒:较易发

天凉温差大,适当增
减衣服。



交通:良好

气象条件良好,车辆
可以正常行驶。

菏泽2014年春节“送欢乐下基层”活动启动

将欢笑和快乐送到基层

本报菏泽1月21日讯(记者李德领) 21日,“我的中国梦—文化惠民进万家”菏泽市2014年春节“送欢乐下基层”活动启动仪式在开发区岳城办事处举行,之后将组织专业文艺团体、基层文化单位等,深入村镇、社区等地,给群众带去喜闻乐见的节目,将欢笑和快乐送到基层。

据菏泽市委常委、宣传部长王永江介绍,此次“送欢乐下基层”活动,既是送文化,也是送欢乐,更是送温暖,希望广大文艺工作者和各级各部门要以此为契机,进一步激发为基层群众服务的热情,积极组织

专业文艺团体、庄户剧团、基层文化单位和文化志愿者,深入村镇、社区、厂矿、军营,开展“文化进万家”、“送欢乐下基层”活动。

“要创新文化传播方式,多选择基层群众看得懂、用得上、喜闻乐见的文化产品,多开展群众乐于参与、能从中受益的文化活动,推动文化惠民活动与群众文化需求的有效对接,为基层送去欢笑和快乐。”王永江说。

在启动仪式上,还进行了文艺演出,山东梆子、两夹弦、四平调、大弦子戏、枣梆等地方戏让在座观众直呼过瘾,掌声不断。



精彩的演出赢得台下掌声不断。本报记者 李德领 摄

菏泽新世纪电影城

影讯

《西游记之大闹天宫》



孙悟空(甄子丹饰)曾跟菩提祖师修成七十二变,决心要成为神仙,但因青梅竹马的好友九尾狐(夏梓桐饰)被杀害及误交牛魔王(郭富城饰)而视天庭为敌。牛魔王为了让他深爱的妻子铁扇公主(陈乔恩饰)和怀了三百年的爱子红孩儿重返天界,煽动孙悟空联手大闹天庭,最终迫使玉帝(周润发饰)率领二郎神(何润东饰)等众仙迎战,展开连场仙魔大战。本片将于2014年大年初一奇幻贺岁,通过3D、IMAX-3D、中国巨幕三种形式在全国影院掀起一场“全家总动员”的魔幻盛宴。



节前送暖

春节前夕,东明县开展看望慰问东明县部分百岁老人和“银龄救助”特困老人活动。21日,东明县副县长顿文英前去百岁老人和“银龄救助”特困老人家中送去慰问金及食油和面粉等节日慰问品,并同老人们促膝而谈。

本报记者 李凤仪 通讯员 周贯华 摄影报道

New Superb速派 科技装备呵护安全出行

面对国内越来越复杂的行车环境,再好的司机也难免有头痛的时候,这时候如果有一辆“耳聪目明”的座驾相伴左右,车主便能够轻松不少。上海大众斯柯达全新旗舰车型New Superb速派正是这样一款充满智慧的贴心座驾,凭借多项科技安全配置迎接各种行车挑战,陪伴消费者踏上从容旅程。

一辆“耳聪目明”的座驾对安全细节也充分重视。New Superb速派从实际用车角度出发,以睿智的科技解决方案关爱到车主方方面面的使用需求,为他们创造安全便利的驾乘环境。

行车不仅要注视前方安全,也不能忽略后方。New Superb速派的后方安全视野设计拥有强大的复合功能,如同为车主再添一双灵动的眼睛,最大程度地帮助他们规避后方危险。New Superb速派全系配备了电动可调可加热后视镜,让使用更加方便:四向电动可调的镜面可以让车主根据不同的使用需求对镜面角度做出调整,最大程度地消除后方视野盲点;加热功能可以快速地去除后视镜上的水珠和雾气,即使遭遇雨雪天气依然能够保证后方清晰视野和安全行车。在New Superb速派

的高配车型上,外后视镜还带有倒车自动调节和电动折叠功能:挂入倒挡后,右侧的外后视镜将自动下翻,能够让驾驶员更全面地了解右后方情况,有效消除视线盲区,避免碰撞事故;而在锁车后,车主只需长按锁车键便能将后视镜自动折叠,在狭窄空间停车时对外后视镜起到了保护作用。

与此同时,New Superb速派还配备了前后排一触式电动防夹车窗、双层电动防夹天窗、气动无骨雨刮、多功能仪表盘等多种人性化科技装备,确保车内人员享受到安全贴心的驾乘体验。(张虹)

龙翔·中央公馆:

《青蛙王子》小演员海选完美落幕

1月19日,由龙翔·中央公馆独家冠名的大型儿童剧《青蛙王子》小演员海选活动在龙翔·中央公馆售楼处完美落幕。从百余位报名参赛的小演员中脱颖而出,十名选手成为最终的“幸运儿”,他们获得了2月10日、11日在菏泽大剧院与《青蛙王子》山东儿艺专业演员同台竞技的宝贵机会,圆了他们梦寐以求的“演员梦”。

《青蛙王子》海选小演员的消息一经媒体报道,即引发了众多家长和孩子的

强烈关注,在短短几天的时间里,就有百余名怀揣着演艺梦想的小选手报名参赛。1月18日,《青蛙王子》小演员首轮海选如期举行,尽管当日天气极为寒冷,但是小选手们不畏严寒如约而至。比赛现场,小选手们大秀舞姿和才艺,现场不时爆发出掌声和欢呼声。经过激烈比拼,二十三名选手成功晋级第二天的决赛。1月19日进行的决赛,现场氛围更为紧张激烈。最终,十名小选手凭借着出色的表现中脱颖而出。

春节将至,随着返乡置业一族的大量入市,龙翔·中央公馆节前再迎热销高潮。为感恩回馈置业者,龙翔·中央公馆在购房优惠上也是做足了“文章”,3#楼办理VIP卡即可享受2000元抵20000元的超值优惠,开盘还可抽取金条等心动大奖,终极奖精装公寓。另外,岁末年初,龙翔·中央公馆推出了“5人成团,尊享92折”的购房优惠活动,活动期间,凡是到访客户,均可获赠一份精美礼品,定房者更可享受超低购房优惠。

逸仙体检开业八周年志庆——真情回报社会 再推优惠活动

逸仙体检自2005年12月成立以来,以其知名的专家团队、精良的硬件设施、先进的服务理念、低廉的收费价格奉献社会,赢得社会各界的支持和厚爱。尤其近年来与山大齐鲁医院医学检验中心开展了广泛合作,使本地客户不出菏泽即可享受省级专家服务。值此新春来临之际,为庆祝逸仙体检开业八周年,特推出各种优惠套餐供客户选用。

	科室检查	内科、五官科
A类 规定价 291元/人 特惠价 120元/人	实验室检查	肝功能ALT、乙肝五项、血糖、血脂2项、肾功能、血常规、尿常规
	仪器检查	心电图、胸透、腹部彩色B超(肝、胆、脾、胰、肾)
B类 规定价 男 381元/人 女 421元/人 特惠价 160元/人	科室检查	内科、妇科、五官科
	实验室检查	肝功能ALT、乙肝五项、血糖、血脂4项、肾功能、血常规、尿常规
	仪器检查	心电图、胸透、腹部彩超、前列腺彩超、妇科彩超
C类 规定价 男 516元/人 女 556元/人 特惠价 200元/人	实验室检查(B类加查)	肝功能11项
	仪器检查(B类加查)	甲状腺彩超
D类 规定价 男 676元/人 女 716元/人 特惠价 260元/人	仪器检查(C类加查)	经颅多普勒 骨密度检测

二、单项检查

- 1、彩超检查:腹部彩超(肝、胆、脾)、妇科彩超(子宫附件)、乳腺彩超、甲状腺彩超,原价80元,优惠价50元。
 - 2、X光透视:胸透(心、肺、膈),原价15元,优惠价10元;电视胃肠(食管、胃、十二指肠),原价80元,优惠价60元。
 - 3、红外线乳透:原价40元,优惠价20元。
 - 4、经颅多普勒:原价100元,优惠价50元。
- 以上活动自2014年1月8日开始,截止到2014年2月底结束。
体检时间:上午7:50-11:30(周六、周日不休)

三、本中心各科室均由市立医院知名退休专家担纲主检,确保检测结果准确无误。实验室检验已与山大齐鲁医院医学检验中心全面合作,能进行多种高精尖特检项目的检查,价格优惠,方便快捷,拟去济南的客户请来中心面洽。活动期间实行全程导检、免费早餐、专家咨询、平价售药、受理医保刷卡。详情请登录菏泽健康网、菏泽大众网及菏泽逸仙体检网垂询指导。

中心地址:菏泽市长江路69号(铁路小区西临)13路、26路公交车直达(长江路铁路小区站点)
服务热线:0530-5311555、6262222 传真:0530-5627188